

TERMÍN: 26.08.2021

xx38152xx
Recenzia A
Martin Krok
martin.krok@mfsr.sk

*Prosím nezasahujte do tejto tabuľky*

RECENZENT/KA (meno a priezvisko, pozícia, inštitúcia): **Martin Krok**  
 NÁZOV MATERIÁLU: **Metodika pre určovanie investičných priorit MŠVVaŠ SR**

TYP VÝSTUPU\*[1]: **Manuál**

(pri spoločných výstupoch uviesť aj typy individuálnych vkladov):

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR - Inštitút vzdelávacej politiky**AUTORI/KY: **Patrik Štúr, Richard Varga;**

SPOLUAUTORI/KY: - - ; - - ; - - ; - -

RECENZNÝ FORMÁT\*[2]: **1****PRIPOMIENKY:**

P.č	Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*[3]	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*[4]
1	Strana 4, odsek 4	Je dôležité zohľadniť najmä to ako sa dané KPI vďaka investícii, nie či je len možné priradiť nejaké KPI k investícii.	Vyhodnocovať by sa malo či a ako (%) sa dané KPI zmení (zlepší) vďaka inv., nie len či je možné ku danej inv. priradiť KPI.	Čiastočne akceptovaná. Súčasná verzia metodiky zohľadňuje túto skutočnosť do určitej miery: „...ak má realizácia investičného projektu potenciál zlepšiť postavenie SR v medzinárodnom porovnaní.

				Zároveň pri medzinárodnom ukazovateli sa bude sledovať v budúcnosti, ako prispeje daný investičný projekt k zlepšeniu hodnoty daného indikátora v čase.“ V čase aktualizácie investičného plánu na ďalší rok pripomienku zohľadníme.
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				

**CELKOVÉ HODNOTENIE (recenzent/ka vyplní túto časť po vysporiadaní sa s pripomienkami analytickou jednotkou):**

Metodika pre určovanie investičných priorít MŠVVaŠ SR je dobre spracovaná a navrhuje konkrétny analytický postup, ktorý má byť použitý pre určenie priorít. Metodika zohľadňuje viaceré atribúty investícií, vďaka čomu by mala poskytnúť dobrý obraz o investičných prioritách rezortu. Metodika objektívne boduje investície na základe dobre stanovených kritérií čím eliminuje subjektívny aspekt. Materiál zohľadňuje aj prínosovú stránku investícií cez KPI. V aktualizácii metodiky navrhujem zohľadniť vo väčšej miere najmä to ako sa dané KPI vďaka investícii zlepšujú. Metodiku odporúčam na schváliť.

[1] Výber medzi: 1. analýza (komplexný analytický materiál s návrhmi konkrétnych systémových opatrení); 2. komentár (rozsahovo menší analytický materiál venujúci sa konkrétnemu čiastkovému problému); 3. manuál (metodické usmernenie vyplývajúce z potreby zjednotenia procesov a postupov v konkrétnej oblasti).

[2] Formát 1 pre komentár/manuál (2 recenzenti bez povinného odborného workshopu); Formát 2 pre analýzu (3 recenzenti a povinný odborný workshop).

[3] Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

[4] Vyplní analytická jednotka: pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie / pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.